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    Женские носочки “РУЧЕЙКИ» 

   

Фото от Оксаны Шелинг 

https://vk.com/id385941529 

Пряжа Alize superwash 420м/100гр 

Ручное окрашивание от Мания к магии// о 

пряже и вязании 

                                                                                  

Можно заменить любой другой подходящей под 

плотность образца. 

Расход пряжи: 70 грамм. 

Плотность вязания 

32 петли =10 см на рисунке по кругу, спицы 2.25мм 

Вам потребуется 

Набор чулочных спиц или круговые спицы 2.0 мм, 2.25мм 

маркеры, доп. спица, трикотажная игла. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Носочки вяжутся сверху вниз до мыска. Узор из жгутов 

различные варианты переплетений. Петли мыска закрыты в 

классическом варианте. 

 

Закрытие петель методом 3х спиц 

Видео https://www.youtube.com/watch?v=atagOMRxvwk&t=39s 

 

Принцип вязания пятки «подкова»  

Видео https://www.youtube.com/watch?v=zZH5nfnfc10&t=238s 

 

 

https://vk.com/id385941529
https://vk.com/maniaformagic
https://vk.com/maniaformagic
https://www.youtube.com/watch?v=atagOMRxvwk&t=39s
https://www.youtube.com/watch?v=zZH5nfnfc10&t=238s


2 

 

                                                     Женские носочки   «РУЧЕЙКИ»  ©  2023 Татьяна Мартин  
                              Файл предназначен исключительно для личного использования  

                                                                     

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ  

На спицы 2.0мм классическим способом набрать 73п. (на полную икру 

ноги набор спицами 2.25мм).  Вязание замкнуть в круг накинув 

крайние петли, друг на друга. Итого на спицах 72п. Ориентир - начало 

вязание кончик ниточки. 

Распределить петли на 2 пары круговых спиц или вязать удобным для 

Вас способом. 

Спица #1, 36п 

Спица #2, 36п 

РЕЗИНКА  

Вы можете связать резинку на высоту Ваших предпочтений, а так же 

заменить лиц.скр. на лицевые. 

На Схеме А показан только, Круг:1-6 

Круг: 1-10, изн, *лиц. скр, 2 изн*, лиц.скр., изн.  

ПАГОЛЕНОК 

По Схеме А, 24п х 3 раза. С 6го по 45й круговой ряд. Схема А - ⅓ часть 

носочка от набранных  72п. 

(красная линия на схеме показывает центральные петли внешней 

стороны носочка, при переходе на поворотное вязание пятки 

убедитесь, что центральные петли носка симметрично расположены 

относительно пятки, т.е необходимо в круге- 45 расставить маркеры 

для пятки на 36(34)п, от красной линии  вправо/влево 18(19)п., 

сместив таким образом маркер  на→ 6(7)п.  
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ПЯТКА  

Вариант 1 

Пятка вяжется поворотными рядами на 36 петлях. 

Круг: 45 по Схеме А до маркера, повернуть вязание; 

Круг: 46(ИС),   кр. снять, *1/1 перехлест, 1\1 перехлест, 2лиц*- 

повторить 5 раз, 1/1 перехлест, 1\1 перехлест,  изн, повернуть 

вязание; 

Продолжить по Схеме С 

раппорт узора составляет 6п. и 4 ряда в высоту. 

Связать еще 34 поворотных ряда или на желаемую высоту. Закончить 

на изнаночной стороне, повернуть вязание; 

Формируем «чашку пятки» для этого отмечаем петли маркерами 

13/10/13. 

Метод «подкова» видео ↑ 

Ряд: 1(ЛС), петлю снять, 12лиц, 10 лиц, 2вм.лиц.вправо, лиц., 

повернуть вязание;  

Ряд: 2(ИС), петлю снять, 11 изн, 2вм.изн.влево, изн., повернуть 

вязание;  

Продолжаем сокращать петли пятки до тех пор, пока на спице не 

останется 22 петли. 

Вариант 2 

(для более углубленной пятки, сразу от рисунка без кромочных петель). 

Круг: 45, по - рисунку до маркера, повернуть вязание; 

Круг: 46(ИС),  *1/1 перехлест, 1\1 перехлест, 2лиц*- повторить 5 раз, 

1/1 перехлест, 1\1 перехлест, повернуть вязание; 

Повторить в высоту 34 поворотных ряда или на желаемую высоту.  

Формируем «чашку пятки» для этого отмечаем петли маркерами 

12/10/12. 

Метод «подкова» видео ↑ 
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Ряд: 1(ЛС), петлю снять, 11лиц, 10 лиц, 

2вм.лиц.вправо, лиц., повернуть вязание;  

Ряд: 2(ИС), петлю снять, 11 изн, 

2вм.изн.влево, изн., повернуть вязание;  

Продолжаем сокращать петли пятки до тех 

пор, пока на спице не останется 20петель. 

раппорт узора составляет 6п. и 4 ряда в 

высоту. Схема читается четный ряд- слева на право (ИС) и нечетный 

ряд справа налево (ЛС). На схеме показаны петли, как они выглядят на 

лицевой стороне. 

ПЕТЛИ подъема пятки. 

Вариант 1 

После того, как высота пятка связана. Поднимаем петли по стенкам 

пятки и продолжаем вязание по- кругу. Петли стопы вяжем лицевой 

гладью, центральные петли носка 36п. по Схеме В 

Круг: 46, маркер (начало вязания) поднять по стенке пятки 17п. + 1п. 

между петлями стенки пятки и петлями центральных петель, чтобы не 

было дырочки, маркер, Схема В- 36п., маркер, 1п. между петлями + 

17п. поднять по стенке пятки, 22лиц.пятки. Итого на спицах:  36п. 

центральная часть носка и 58п. пятка с петлями подъема. 

Далее, необходимо петли подъема сократить до 36 п. 

Убавки, как 2вм.лиц с наклоном вправо/влево, каждый 2й круговой 

ряд, сократить по 11п. с каждой стороны до маркера/после маркера. 

Итого на спицах: 72п. 

Продолжить круговое вязание до мыска ( - 4 см), центральные 36п. 

рисунком по Схеме В (с 46го по 85й круговой ряд, а затем повторить с 

50го по 80й круговой ряд) или по Вашему размеру ноги, 36п. стопы- 

лиц. гладью. 

Вариант 2 

После того, как высота пятка связана. Поднимаем петли по стенкам 

пятки и продолжаем вязание по- кругу. Петли стопы вяжем лицевой 
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гладью, центральные петли носка 36п. по Схеме В +2п от петель пятки 

с каждой стороны – лицевой. 

Круг: 46, маркер (начало вязания) поднять по стенке пятки 17п. + 1п. 

возвращаем петлю, маркер, Схема В- 36п., маркер, 1п + 17п. поднять 

по стенке пятки, 20лиц.пятки. Итого на спицах:  36п. центральная 

часть носка и 56п. пятка с петлями подъема. 

Далее, необходимо петли подъема сократить до 36 п. 

Убавки, как 2вм.лиц с наклоном вправо/влево, каждый 2й круговой 

ряд х 5 раз с каждой стороны, до маркера/после маркера. 

Продолжить круговое вязание до мыска ( - 4 см), центральные 36п. 

рисунком по Схеме В (с 46го по 85й круговой ряд, а затем повторить с 

50го по 80й круговой ряд)или по Вашему размеру ноги, 36п. стопы- 

лиц. гладью. 

МЫСОК 

Петли стопы- лицевой гладью, петли центральной части носка 

продолжить резинкой: изн, *скр.лиц, 2изн*, скр.лиц, изн. 

Выделить на 2х спицах по 1п., в начале кругового ряда и в конце. 

Убавки, как 2вм.лиц влево/вправо, каждый 4й круговой ряд х 1 раз, 

каждый 3й круговой ряд х 1 раз, каждый 2й круговой ряд х 1 раз, 

затем каждый круговой ряд. 

На каждой спице по 10 открытых петель. 

Открытые петли сшить «петля в петлю», либо отрезать нить длинной 

для закрытия петель. Вывернуть работу вместе с круговыми спицами 

на изнаночную сторону. Закрыть петли методом 3х спиц. 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ. 

Закрепить все кончики ниточек на изнаночной стороне. 

Сделать ВТО. 
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Изделие в готовом виде: см 

 

 

Размер 

Женский 

(36-37) 

A B C 

17 23,5 25 

 

 

 

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ! 

Авторские работы: 

https://boosty.to/tatianamartin 

https://vk.com/public211660768 

https://www.ravelry.com/people/tatmartin 

mail tat-martin62@mail.ru 

https://boosty.to/tatianamartin
https://vk.com/public211660768
https://www.ravelry.com/people/tatmartin
mailto:tat-martin62@mail.ru
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